
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

 
 

Серія «Наука» 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
СТУДЕНТІВ НФаУ В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ 

 

Матеріали науково-практичної конференції  

за підсумками практики студентів НФаУ 

 

 

10 квітня 2014 року 

м. Харків 
 

 

 

 

 
 

 

 

Харків 

НФаУ 

2014 



УДК 615.1:371.388 

А 43 

 

 

Редакційна колегія: проф. В. П. Черних, проф. І. С. Гриценко,  

доц. С. В. Огарь, О. Я. Барковська, Ю. Г. Валігура 

 

 

 

 

 

 

Актуальні питання практичної підготовки студентів НФаУ  

А 43 в Україні та за кордоном : матер. наук.-практ. конф. за підсум-

ками практики студ. НФаУ (10 квітня 2014 р., м. Харків). – Х. : 

НФаУ, 2014. – 116 с. – (Серія «Наука»). 

 
Збірник містить матеріали конференції за результатами проходжен-

ня навчально-виробничої практики студентів Національного фармацев-

тичного університету та коледжу НФаУ. Розглянуті напрями співробіт-

ництва університету з підприємствами, установам, організаціями фар-

мацевтичної галузі з питань підвищення якості професійно-практичної 

підготовки фахівців фармації. Наведені результати проходження прак-

тики студентів НФаУ. Висвітлені проблемні аспекти виробничої практи-

ки як важливої складової навчального процесу. 

Для викладачів, студентів НФаУ, практичних представників фар-

мації. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

 
УДК 615.1:371.388 

 
 

 

© НФаУ, 2014 



 75

З.М. Мнушко, Н.М. Діхтярьова; за ред. З.М. Мнушко. – Х.: Вид-во НФаУ : 

Золоті сторінки, 2009. –  448 с. 

4. Мнушко, З.М.  Менеджмент та маркетинг у фармації.: ч. ΙΙ. 

Маркетинг у фармації: підруч. для студ. вищ. навч. закладів  /  

З.М. Мнушко, Н.М. Діхтярьова; за ред. З.М. Мнушко. – Х.: Вид-во НФаУ : 

Золоті сторінки, 2010. –  512 с. 

 
УДК 378.4 

ЗМІСТ ТА ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ  

НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ «УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА»  

В ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

викл. Сабатовська І.С., доц. Лутаєва Т.В. 

Кафедра педагогіки і психології 

 

Актуальність. Інтеграція вищої освіти в європейський освітній 

простір, реформування системи підготовки сучасних фахівців, 

упровадження освітніх інновацій, зумовлюють посилення вимог щодо 

якості освіти та необхідність розробки і впровадження в процес 

підготовки фахівців навчальної практики «Університетська освіта». 

Виклад основного матеріалу. Навчальну практику 

«Університетська освіта» (НПУо) організовано для студентів 

спеціальностей 6.030504 «Економіка підприємства» та 6.030507 

«Маркетинг» першого курсу денної форми навчання. 

Основною метою НПУо є забезпечення ефективної адаптації 

студентів до навчання у вищому навчальному закладі, формування у них 

готовності до особливостей навчального процесу та організації 

самостійної навчально-пізнавальної діяльності в умовах вищої школи 

відповідно до сучасних інтеграційних процесів в контексті Болонської 

декларації. 

Програму навчальної практики розроблено відповідно до вимог 

галузевого стандарту вищої освіти на базі освітньо-професійної програми 

(ОПП) підготовки бакалавра. Враховано рекомендації положень щодо 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу.  
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При проходженні навчальної практики «Університетська освіта» 

студент має ознайомитися з програмою дисципліни, її структурою, 

формами та методами навчання, видами та методами контролю знань. 

Завдяки навчальній практиці «Університетська освіта» студенти 

оволодівають науково-теоретичними основами організації навчальної, 

культурно-освітньої, науково-дослідної діяльності, основними науковими 

поняттями, що розкривають зміст професійної підготовки студентів різних 

освітньо-кваліфікаційних рівнів, основними напрямами реформування 

системи вищої освіти України, особливостями її інтеграції в європейський 

освітній простір. Також НПУо передбачає: формування практичних умінь 

та навичок, професійно значущих та особистісних якостей майбутнього 

фахівця, розгляд та обговорення питань основних тем, виконання 

самостійних індивідуальних завдань щодо питань університетської освіти. 

Важливим завданням навчальної практики «Університетська освіта» 

є формування у студентів системи знань щодо суті й соціального значення 

вищої освіти, її сучасних тенденцій; прищепленні навичок самостійного й 

ефективного навчання в університеті з урахуванням світових освітніх 

тенденцій; формування у студентів комплексного розуміння педагогічної 

системи на мікро- і макрорівнях відповідної державної політики.  

Зміст програми НПУо дозволяє висвітлити особливості 

функціонування сучасного університету та окреслити сутність і 

призначення університетської освіти. Так, студентам надається 

можливість усвідомити, що сучасний університет – це складна глобальна 

багатофункціональна установа, а статус університету передбачає: 

– підготовку висококваліфікованих фахівців за широким переліком 

наукових напрямів; 

– участь в навчальному процесі наукових та науково-педагогічних 

працівників вищої кваліфікації; 

– наявність загальновизнаних наукових шкіл, значних досягнень в 

галузі фундаментальних і прикладних досліджень, педагогічних новацій; 

– підготовку науково-педагогічних кадрів; 

– поширення наукових знань, культурно-просвітницьку діяльність. 



 77

Організація навчальної практики «Університетська освіта» 

здійснюється у таких формах: практичні заняття, самостійна робота 

студента та проведення тренінгів.  

Висновки. Навчальна практика «Університетська освіта» є основою 

для швидкої та ефективної інтеграції студентів у навчальний процес 

університету. Отримані в рамках цієї дисципліни навички розуміння основ 

навчального процесу у вищому навчальному закладі є запорукою 

ефективної роботи з навчальними матеріалами, джерелами інформації та 

фундаментом інтенсифікації процесу самоосвіти фахівця.  

Значущість навчальної практики «Університетська освіта» спонукає 

нас рекомендувати вітчизняним освітянам включити її при розробці 

галузевих стандартів вищої освіти до освітньо-професійної програми 

підготовки студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», що 

навчаються за різними напрямами та спеціальностями. 
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УДК 467.67 

СТАЖУВАННЯ НА МІЖНАРОДНІЙ ВИСТАВЦІ «PHARMTECH – 

ТЕХНОЛОГІЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ, м. МОСКВА» 

Петрусенко Р.О., проф. Гладух Є.В., доц. Шмирьова Ю.В. 

Кафедра промислової фармації 

 

Сьогодні в Україні головними умовами успішного 

працевлаштування є освітній рівень та досвід роботи. Якість підготовки 

сучасного фахівця забезпечується поєднанням теоретичної та практичної 

підготовки, які є складовими становлення професіонала. Одним з завдань 
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